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  Наступил традиционный день, ежегодный отчет за истекший год 2017 г. В сельском поселении Ташлинский сельсовет  пять населенных пунктов с количеством 276 дворов -это Ташла,Мендим,Новосеменовка, Ново-Альдашла, Суходол. Постоянных жителей в Суходоле и Ново-Альдашла не имеется, в основном -это пчеловоды.Общее число проживающих 890 человек- в 2016 году было 918 ч.Повлиял на изменения числа проживающих естественный убыль и не секрет выезжают из д.Мендим.Только в прошлом году выехали три семьи-две из которых многодетные.
Бюджет СП 2017 г –2891177,59
Доля собственного дохода 
Земельный налог 139071
Имущественный налог7029
НДФЛ 18443.00
Гос пошлина 7300
На 70 процентов выполнен сбор налогов, на территории СП действуют два сельских клуба, два ФАПА, две филиала школ, почта, детский оздоровительный лагерь. Работают карьер Ташла, Мендим, Красноусольские минеральные воды,подсобное хозяйство санатория Красноусольский.Сельскохозяйственных предприятий не имеются, информации о доходах не представлены.Потребительский рынок-две торговые точки ИП Узелкова и ИП Гайсина
Как я уже говорил выше к сожалению д.Мендим с каждым годом угасает.Причина всем известна, нет работы, нет школы.В настоящее время только 38 домах проживают люди и конечно ввода нового жилья  там нет.В Ташле есть все условия для развития и строительства. Вода, газ, интернет до райцентра 10 км, до ближайщего города 70 км казалось бы все это должно привлекать  молодежь, но опять же отсутствие работы сдерживает этот процесс.В 2017 году введено в строй  два дома- это Сукакузовы и пристрой Чернов Алексей -все приезжие.По программе улучшения жилищных условий на учете состоят 11 человек, но ни один из них еще не получили гос.поддержку.ЖКХ развивается: имеется водопровод, газопровод.Всего газифицированно 53 дома,5 из которых в 2017 году.Сегодня готовы три домовладения. Но все равно очень низка газофикация. Водопроводом охвачено 95% домовладений. Ежегодно ведем работу по благоустройству,ремонтируем дороги, уличное освещение, кладбище,клубы, водопровод, конечно много хочется сделать по возможности,но все упирается в финансы и многие вопросы из года в год переносятся :такие как отсыпка по ул.Набережная,части Гагарина и Молодежная.Уже нужно ремонтировать ул.Центральная в д.Мендим не закончили окончательную отсыпку ул.Фахри-Ялан  протяженностью 1 км, хотя живут там пять семей, такая же картина с ул.Усть-Байдак,ежегодно занимаемся содержанием улиц и придорожной полосы(обкос дорог и сбор мусора)
  Наконец-то во все улицы в д.Ташла  проведен водопровод, последняя улица была Набережная. И только на третий год смогли эту работу завершить по  программе  Реальные дела.Самый больной темой для меня является уличное освещение.В 2017 году уже поменяли фонари поставленные в 10-11 годы.Ставим новые,количество их растет, лампы перегорают.Проблема в электрике их нет,вернее они есть, но поработать в плане помощи СП в этом вопросе нет, хотя работу мы им оплачиваем. Сбор ТБО ведется по плану с апреля по ноябрь месяцы, а в2017 г. и ноябрь занимались этой работой. Сбор ведем на автомашине сельского поселения, водитель Иванов С.И. Есть конечно недочеты в этой работе, но есть и плюсы, население уже привыкло к вывозу мусора и свалок стало меньше ,но есть граждане которые негативно реагирующие на эти процессы.В частности хотелось бы заметить, что те кто приехал жить в деревню начинают устанавливать свои правила, а если не по их желанию, то едут к прокурору.Все вы знаете,что есть  решение схода граждан от 2010 года, да каждый год мы об этом говорим у нас заключен договор на обслуживание водопровода.В данное время работает Орлов В.Г. с работой справляется,но вот была жалоба в прокуратуру от Калачигина Дениса Александровича,что водопровод не обслуживается,а сбор денег производиться,неоднократно говорили при неполадки водопровода звоните в сельсовет для вызова слесаря.Далее хочется остановиться еще на одной большой теме- это скот,нас радует,что жители содержат скот,который приносит доход в семью и люди заняты ЛПХ. Содержание скота в зимнее и летнее время у некоторых граждан пущен на самотек не смотрят за ними и не ухаживают практически скот бесхозны.В 2017 г. на сходе граждан отказались от табуна в итоге вся скотина блуждала по улицам.По улице Гагарина  постоянно лежит навоз, несколько раз призывали убирать территорию, но чистота не соблюдается.Исходя из прошлогоднего опыта табун необходимо восстановить. Для утилизации биологических отходов есть специализированное место-скотомогильник.
Третий год мы участвуюем в программе ППМИ,надеемся что пройдем.Но нет из-за небольшого количества баллов не проходим в прошлом году не хватило 7 баллов.Сейчас идет активная работа в этом направлении, будем надеяться,что пройдем в нашем вопросе даже депутат Госдумы А.Н.Изотов принимает участие. Если пройдем,то значительная часть ремонтных работ по водопроводу будет сделана.
По Реальным делам в прошлом году проведен  –водопровод по ул.Набержная В этом году ремонт крыши клуба д.Мендим и также ремонт водопровода.Паевых земель у нас  28-56 га все используются как сенокосные угодия.Бесхозяиных объектов не имеются.ЛПХ занимаются 186 дворов общее число КРС в 2017 году  насчитывалось 390 МРС 322- птицы 900,пчелы-семьи,  380 свиньи -20,лошади-30. Есть хорошие примеры развития ЛПХ Узелков Виктор,Ишбулдин Айдар,Усманов Р.К, Воронцов В.М.,Суханов А.Ф.,Гафаров Р.д.Мендим,Калимуллин,Гайсин,Мунасиповы. Только мясо продано по СП на сумму более 2 миллона 570 тыс руб.молока проданона сумму более 440 тыс реализованно яичной продукции на сумму 12500 .только Узелковы продали мясной продукции на ярмарке более чем на 900 тыс рублей.Ишбулдин А на 300 тыс молочной продукции Нигматуллина М.продала на сумму 74 тыс рублей.
Социальная сфера
ВСЕГО НАСЕЛЕНИЯ  894 родилось четверо,умерло 14 человек.Младенческой смертности нет,в трудоспособном возрасте трое.Суицидов нет. Всего трудоспособного населения 257,пожилого возраста 133, детей 138 многодетных семей 24 , неполные семьи-4 ,2 сироты, неблагополучные 8. Занятость населения в бюджетных учереждениях 36,по вахтам 45.Количество безработных 47 в том числе 7 на учете в ЦЗн
  Ведется целенаправленная работа с неблагополучными семьями проведены рейды совместно с фельдшером ФАПА, женсоветом, председателем Совета Ветеранов  и  депутатами  по семьям состоящих на учете как неблагополучные семьи Наша задача во время рейдов контролировать, то как  семьи проводят время,чем занимаются дети, а также проводить обследования жилищно-бытовых условий, так провели обучающие беседы с семьями, напомнили основные правила безопасности в быту, объяснили,что делать во время возгорания и по какому номеру звонить,  чтобы вызвать экстренные службы, памятки с подробной информацией вручили и взрослым и детям.В большинстве семей, бытовые условия соответствовали нормам. Родители зная, что стоят на особом контроле, чувствуя, что их судьбой постоянно интересуются ,стали более дисциплинированными, пытаются наладить быт и сделать все возможное, чтобы дети жили в хороших условиях. По итогам рейдов были отмечены положительная динамика, родители ведут нормальный  образ жизни, занимаются содержанием и воспитанием детей. Проводимая работа по пожарной безопасности. На каждом проводимом сходе постоянно напоминаем жителям о соблюдении правил противопожарной безопасности .Подворно обходим дома вручая инструктажи и памятки о пожарной безопасности.Впрошлом году вначале года трагический случай с пожаром унес человека жителя нашей деревни не осторожное обращение с окурком послужило причиной пожара.. Работа администрации поселения строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия со всеми органами власти,  Советом сельского поселения , предприятиями, организациями, учреждениями и населением. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи сделать сельское поселение лучшим. Главным богатством нашего поселения, я считаю людей, проживающих на нашей территории, высококвалифицированных специалистов каждый в своей отрасли, людей неравнодушных, творческих, занимающих активную жизненную позицию и оказывающих практическую помощь администрации в решении насущных проблем. Я не могу не назвать их имена сегодня: это. В планы на 2018 год, как я уже сказал, переходят незавершенные работы по мероприятиям, принятым на заседании коллегии администрации района, а также работы по ремонту бюджетных учреждений, работы по благоустройству и озеленению территории сельского поселения  и, конечно же, работы по благоустройству и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности главе Администрации  муниципального района Гафурийский район Р.З.Бухарову, заместителям главы района за ту помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения.
Уважаемые земляки! Я очень благодарен Вам за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. 
Желаю Вам здоровья и благополучия. 








 



